
Бог не си играе на зарове 

 

 

 

Quantum mechanics is certainly imposing. But an 

inner voice tells me that it is not yet the real thing. 

The theory says a lot, but does not really bring us any 

closer to the secret of the "old one." I, at any rate, am 

convinced that He does not throw dice. (Letter to Max 

Born (4 December 1926); 

 

Айнщайн е грешал, като е казвал, че: "Бог не 

играе на зарове". Наличието на черни дупки (във 

Вселената - бел.цит.) предполага, че Бог не само 

си играе на зарове, но понякога ни обърква, като 

ги хвърля там, където не можем да ги видим. — 

Стивън Хокинг 

 

Всички доказателства сочат, че Бог е всъщност отявлен комарджия, а Вселената е голямо 

казино, където се хвърлят зарове, а колелата на рулетката се завъртат по всякакъв повод. 

— Стивън Хокинг 

Бог не си играе на зарове. — Алберт Айнщайн 

Анщайн има предвид законите във физиката, които управляват вселената. Бог е създателят 

на вселената и Онзи, който осигурява действието на физичните закони - той може във всеки 

момент да прекрати съществуването и на двете. Цялата вселена се покорява на Божията воля 

и няма никакво място за случайност. Именно откриването на тези закони (а не тяхното 

създаване) носят на конкретни учени Нобелова награда.  

 

Библията също има какво да каже по въпроса: 

 

1. Бог знае предварително как ще падне зарът - играта няма смисъл за Него. 

Битие 18:17-19 

Самите първи стихове на Библията демонстрират силата и суверенитета на Бог да определя 

какво ще стане вместо да чака да види какъв ще е резултата от еволюцията. Най-смешното е, 

че еволюционистите сами търсят законите на които се подчинява еволюцията. 

 

 

2. Той не оставя нещата на случая - не само по отношение на природата, но най-вече в 

отношението си към теб и мен. Ние като родители отглеждаме децата си и се надяваме за 

тяхното бъдеще, защото не знаем какво ще стане. Бог обаче не ни е оставил в подобна 

ситуация. Напротив, всичко е под неговия контрол  
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Еклисиаст 7:14 Във време на благоденствие бъди весел, А във време на злополука бъди 

разсъдлив; Защото Бог постави едното до другото, за да не може човек да открие нищо, 

което ще бъде подир него. 

 

Матей 10:29-31 Не продават ли се две врабчета за един асарий? и пак ни едно от тях няма да 

падне на земята без волята на Отца ви. 30. А вам и космите на главата са всички преброени. 

31. Не бойте се, прочее, вие сте много по-скъпи от врабчетата. 

 

Това, че Бог предварително определя какво ще ни се случи, и дори планира живота ни така, 

че да не можем да предвидим изхода, може да ни раздразни, ако не сме смирени. Но ако 

страхът от Бога живее в сърцето ни, ще успеем да разберем, че Бог го прави нарочно, за да 

ни държи близо до себе си и така да ни е по добре до идването на Неговото Царство. 

 

Плач Еремиев 3:37. Кой ще е онзи, който казва нещо, и то става, без да го е заповядал 

Господ? 38. Из устата на Всевишния не излизат ли и злото и доброто? 39. Защо би пороптал 

жив човек, всеки за наказанието на греховете си? 40. Нека издирим и изпитаме пътищата си, 

и нека се върнем при Господа. 

 
 


